



国家级梨果生产标准化示范区
上海仓桥水晶梨发展有限公司 欢迎单位、个人前来认养梨树
 地址：上海市松江区永丰街道富民路1号（黄浦江源头） 邮编：201600 详情咨询：金先生：15721178186 传真：57736000

浦东新区水陆两路出击，强化夜间与节假日检查力度

不让非法捕捞者有可趁之机

从今年年初至今，浦东新区共查处非法电捕案件31起，没收电捕工具31套，罚款金额63200元，没收渔获物65.5公斤，有效遏制了非法电捕趋势的恶性蔓延。

□记者 陈宗健

本报讯 为了巩固增殖放流成果，保护渔业生态环境和渔业资源，促进渔业可持续发展，严厉打击非法捕捞行为，浦东新区渔政站的执法人员在开展专项“打非”整治行动中通过水陆两路出击，对非法捕捞者实施威慑，尤其是在加强日常监管的基础上又进一步强化了夜间与节假日易发水域及易发时间段

段的检查力度和处罚力度。与此同时，加强与公安、海事等部门的联合执法，整合执法资源和执法手段，积极发挥职能优势，并通过召开联席会议定期进行信息交流，建立和完善联动联动机制。

据悉，浦东新区海岸线有100多公里之长，加上部分九段沙水域，所管辖海洋与长江面积有1000余平方公里，内陆自然河道3.5万亩，渔政监管工作可谓面广量大。

为了确保各项监管有序到位，浦东渔政工作人员在积极参与市渔政处组织的对非法电捕专项整治活动的基础上，规定由该区组织开展的对电捕专项整治检查每月不得少于两次。同时，积极做好该区范围内的非法捕捞排摸工作，对非法捕捞者进行“违规人员”的“黑名单”立册。并通过竖立宣传警示牌、悬挂宣传横幅、张贴“打非”通告及向社会公布举报电话等手段，不断加

大宣传教育力度，广泛深入地进行严打舆论造势，从而有效提升了渔民群众对非法捕捞的认识以及对渔业资源的保护意识。

据浦东渔政站的负责人称，由于非法电捕违法成本较低，一旦被发现非法电捕行为，违规者常会丢弃电捕工具立马逃逸，且流动性较大，给抓捕带来一定难度。于是，他们要求每一位执法队员平时巡查都要雷厉风行，做到每一次行动都

能稳准快，力争第一时间即能及时赶到非法捕捞现场抓到原形，不让违法行为得以脱罪。因此，在今年上半年的多次专项行动中，浦东渔政站紧紧抓住住罟网捕捞期、刀鲚捕捞期、长江禁渔期以及内陆禁渔期的时间节点，在联合公安、边防、海事、渔监等部门开展集中整治行动中表现出色，尤其是在重点整治深水张网、“三无船只”和内陆禁渔期非法电捕等行动中作用凸现，使打击非法捕捞专项整治行动取得了阶段性成效。

嘉定计生宣传周活动集中服务流动人口

“春日和风”吹拂社区街镇

□记者 徐生林

本报讯 记者从市人口和计划生育部门获悉：为了进一步做好流动人口计划生育宣传教育工作，将“优播工程”切实落到实处，近日，上海市嘉定区人口计生委在全区范围内组织开展以“依法生育 共建和谐”为主题的流动人口计划生育宣传周活动。

日前，以嘉定登龙广场为会会场，由嘉定区人口计生委主办、嘉定镇街道办事处承办的宣传周活动在全区拉开序幕。区人口计生委牵头，联合区卫生局、区司法局、区人口办、区妇联等职能部门近50人参与了嘉定镇街道的现场咨询服务。

当天，在全区各街镇流动人口密集的工作点、生活点、居住点也开展了集中宣传活动：新成路街道、华亭镇“春日和风”吹进各个社区；安亭、南翔、外冈等镇抓住居民买菜的时间点，一大清早就在集贸市场开展宣传；马陆、江桥、工业区等街镇在群众集中的休闲场所和集镇开展宣传；真新街道、菊园新区等在区域主干道、人口集中的企业中设置移动黑板报，流动展出。仅4月28日一天，全区就有近300名人口计生干部上街、进企业、入社区，发放资料近万份，服务流动人口千余名。

嘉定区今年的宣传周活动，主要是为了强化流动人口依法生育的观念，倡导自觉执行计划生育政策。区人口计生委还开展一系列活动：在徐行镇流动人口群体中组织开展“你与我，客堂汇”零距离座谈交流；在嘉定电视台《新闻聚焦》栏目开展加强流动人口计划生育服务与管理的访谈宣传。



金山村干部接受廉政教育

日前，金山区院驻金山工业区检察室举行检察开放日活动，邀请辖区10个行政村村委会、村支部负责人等前来参观，更好的了解检察机关和检察室职能，并来到检察室设置的廉政教育展览室，认真接受廉政教育，切实防范廉政风险。

通讯员 赵德亮 摄/文

□短讯

中国人寿“圆梦地震孤儿”公益行动正式启动

由中国人寿慈善基金会、北京市青年联合会共同主办的“爱心接力 梦想启航——圆梦地震孤儿”公益行动启动会于日前在京举行。活动从一个汶川地震孤儿的视角切入，因灾致孤儿童这个特殊群体的灾后成长历程，展现了中国人寿及社会各界长期以来深入持久关心帮助孤儿健康成长的大爱善举，并以嘉宾现场帮助孤儿圆梦的形式，激发和号召全社会再次将关注的目光投向这些失去双亲的孩子，在他们实现心愿和追求梦想的道路上给予关爱和支持。中国人寿集团董事长杨明生代表主办方致辞。全国妇联副主席、国务院妇女儿童工作委员会委员甄砚，北京团市委、市青联有关领导，以及民政部、保监会有关部门负责人蒞会指导。神九航天员景海鹏、刘旺、刘洋，中国人寿全球形象代言人姚明以及世界小姐张梓琳、歌唱家戴玉强等来自北京青联的近80位热心公益事业的委员出席启动会。 记者 黄粉扣

本市发布首部金融检察白皮书

□记者 王平

本报讯 日前，上海市检察院与市金融办、央行上海总部以及银行、证券、保险等金融监管部门6家单位，共同签署了“市检察院与金融监管机构建立工作交流与合作

制度备忘录”，发布了首部年度上海金融检察白皮书（简称《白皮书》）。

此次发布的《白皮书》由一个总报告和三个分报告组成，总报告为《2012年度上海金融检察情况通报》，分报告为《信用卡犯罪案件

情况通报》、《非法金融活动犯罪案件情况通报》、《金融商事申请监督案件审查情况通报》。据《白皮书》相关数据显示，2012年，全市检察机关共受理金融犯罪审查逮捕案件849件，其中，信用卡诈骗犯罪仍居首位，占金融犯罪案件的

79.1%。

今后，上海金融检察联席会议暨年度上海金融检察白皮书发布会将每年定期举行，通过建立检察机关与金融行业间常设性沟通、协作机制，共同研判金融发展、创新中出现的问题，发挥检察机关在打击和防范金融犯罪中的职能作用，共同维护金融秩序、防范和化解金融风险，推动上海金融法治建设。

天上不会掉馅饼 平分钱财莫相信

青浦警方破获系列抛物诈骗案件

□通讯员 彭亮

本报讯 市民朋友，你是否在低头行走时发现地上有一沓现金？当你还在犹豫捡不捡时，有人却“热情”地提出要与你平分这笔钱。你以为好运降临的时候，却不知您可能马上就要落入抛物诈骗的陷阱了……

近日，青浦警方经过缜密侦查，循线深挖，成功打掉了一个专门进行抛物诈骗的犯罪团伙，破获系列

抛物诈骗案件，当场抓获犯罪嫌疑人3名，查获赃物黄金手链1根。

5月3日8时许，胡女士正在路上行走，发现地上有一沓现金，路边一名男子上前提出要与胡女士平分这笔钱，并提出到路边的一辆“黑车”上去分钱。上车以后，路边另一名男子称自己的钱掉了，并找到胡女士，认为是她捡到了自己丢失的钱款，要求检查胡女士的手提包。

检查完以后，该男子将胡女士赶下了轿车并与之前的那名男子乘

车离开，此时胡女士发现自己包内价值8900元的黄金项链、手链不见了，这才反应过来自己被骗了并立即报警。接报后，青浦警方立即抽调精干警力组成专案组，对近期类似案件进行汇总分析调查，并于5月5日4时许，在嘉定区江桥镇某小区内抓获王某等3名犯罪嫌疑人，并当场缴获赃物黄金手链1根。经审讯，王某等人交代了自今年4月以来，在本市青浦、嘉定等地多次通过抛物诈骗的形式将被害人诱骗至事

先准备的作案车辆上，以丢失钱财、需检查被害人钱包为由，骗取被害人财物的犯罪经过。

目前，王某等3人因涉嫌诈骗罪已被青浦警方依法刑事拘留，案件正在进一步审理中。

青浦警方提醒：天上不会掉馅饼，市民朋友对扔在地上的卡和财物不要起贪念，对陌生人的花言巧语不要理睬，当有人提出要与你平分捡到的财物时，请牢记“不义之财不可取”，也不要为证明自己的清白，而同意陌生人翻动你随身携带的背包和行李，更不能向他们透露自己的银行卡密码，也不要与陌生人拼车，必要时请及时向警方求助，以免上当受骗。

松江廉政文化“走”上街头

近日，松江区招商市场附近两个公交候车站的广告牌悄悄换上“新颜”，原先的广告被“诚信做人清白为官，踏实做事勤政为民”等醒目的廉政文化格言警句所取代。从区纪委获悉，这是该区第一次尝试将廉政公益广告推向人流量较大的公交候车站。另外，区纪委还将一批全国优秀廉政公益广告投放到了一些人流量较大区域的室外屏幕上，通过滚动播放的方式，在全区营造更加浓厚的廉政文化氛围。

通讯员 孙皓

赵巷工商所开展商标专项执法行动

近期，工商青浦分局赵巷工商所以“世界知识产权日”为契机，深入开展保护注册商标专用权专项执法行动。在执法检查中，该所围绕服饰、箱包、手表等重点商品，积极保护涉外高知名度商标，并加强与有关部门的配合协作，努力排查制假、售假行为。

通讯员 沈林根